

# 永康日报

2017年3月  
丁酉年二月十二  
星期四 今日16版  
第8609期

9



## 市委政法工作暨平安永康建设工作会议召开 着力打好维稳安保平安创建攻坚战

记者 施夏琦

本报讯 8日,市委政法工作暨平安永康建设工作会议召开。会议传达了市委书记金政对全市政法工作的批示,总结去年工作,表彰先进,并部署了今年各项工作。市领导范晓东、胡积合、陈曙初,法院院长诸葛美龙、检察院检察长王宪峰出席会议。

金政在批示中说,过去一年,全市政法战线认真贯彻落实中央、省市县委决策部署,履职尽责、克难攻坚,圆满完成了G20峰会等维稳安保任务,为维护全市社会大局稳定和保障市委、市政府的中心工作做出了重要贡献。

2016年,全市政法战线以实名制作为重要抓手,全面排查整治安全生产隐患,圆满完成G20峰会维稳安保任务。通过推进社会治理信息化建设、严厉打击各类违法犯罪、开展系列平安创建活动,积极创新工作方法,开创了平安永康建设新局面。

会议强调,2017年是我市全面奔小康,永康新腾飞的开局之年,全市各级各部门要牢固树立四种意识,围绕平安永康、法治永康建设,始终把维护政治安全放在首位,把防控各类风险隐患、服务发展稳定摆在更加突出的位置,进一步深化司法体制改革,进一步创新社会治理,不断提高对各种矛盾问题的预测预警预防能力,全面提升司法质量、效率和公信力,全力打造勇立潮头的永康政法铁军,努力为党的十九大和省第十四次党代会胜利召开营造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境,为实现永康新腾飞做出新的更大贡献。

会议指出,要做好今年政法工作,必须找准定位、清醒认识,认真分析当前面临的形势和挑战,以更加敏锐的政治眼光、更加强烈的忧患意识,勇立潮头、重拳出击,着力打好党的十九大维稳安保和争创平安金鼎两大攻坚战。要拉高标杆、夯实基础,扎实做好当前及今后一个阶段的政法工作,全面实施好防范各类风险隐患、提高执法司法公信力、制度创新科技运用、坚持全面从严治警四大抓手,建设平安永康法治永康,推动政法工作转型升级,打造忠诚履职的永康政法铁军,为全面奔小康、永康新腾飞保驾护航。

会上,芝英镇、花街镇、石柱镇塘里村、前仓镇大陈村相关负责人就农村法治建设先进典型经验作了发言。经济开发区和市综合行政执法局等代表签订了反恐责任书。



## 朱志杰调研生态廊道建设时强调 打造与自然协调的综合休闲景区

记者 张赤奎

本报讯 7日,市长朱志杰调研生态廊道建设时强调,要加大沿线五水共治三改一拆四破攻坚等工作力度,将生态廊道打造成与自然协调的综合休闲景区,以此提升城市功能和品位,让百姓共享城市发展的新成果。市委副书记范晓东、副市长胡增强参加调研。

构筑集生态环保、休闲观光、文化体验、绿色产业于一体的浙中生态廊道,是金华市第七次党代会提出的新命题。在这道必答题中,永康能交出怎样的答卷,当前还存在哪些短板、下步该从何处发力?带着这些疑问,朱志杰一行沿着南溪绿道一路走、一路看、一路听、一路思,查摆问题,分析原因,研究对策,交办任务。

近年来,我市借五水共治东风,全面打造功能完善、衔接有序、连通便捷、惠及民生的绿道网体系。截至目前,全市累计完成绿道建设67.66公里,成为市民健身休闲的重要场所。其中以赏永康江畔风光、享城市品质生活、踏南溪原生溪林、访古村历史遗迹为特色重点打造的1号主线,也将成为我市生态廊道建设的主战场。

生态廊道建设,就是要打造综合休闲景区,关键要与自然和沿线景观协调。针对南溪绿道沿线部分地段存在的乱搭乱建、绿化缺失等现象,朱志杰要求各镇街区和相关部门加大生态廊道沿线三改一拆工作力度,全面拆除乱搭乱建、违章建筑,拆出优美环境,拆出发展空间,按照干净、整齐、绿色的要求,大力推进沿线村庄环境整治工作,

进一步挖掘各村文化内涵,加大低散乱危企业治理力度,加快淘汰与全市产业发展不相符的企业,推进低效厂房改造提升,加快推进截污纳管工作,实现雨污分流,确保污水不直排河流。

在永康江章店大桥段,朱志杰为永康江沿线留白的做法点赞。他说,江滨景观带代表一座城市的形象,相关部门要以规划为引领,尤其要做好控制性规划,通过生态廊道建设,将最好的资源与百姓共享,不断提升城市品位,也为城市未来发展预留足够的空间。

本月中旬,金华市将召开浙中生态廊道项目集中开工建设誓师大会,我市分会场将设在江南街道园周村。朱志杰一行还来到分会场现场,对誓师大会筹备工作进行了具体部署。



吴小青三十年作品交流展

8日,由市委老干部局和市美术家协会主办的借得天香与君交吴小青三十年作品交流展在老年大学举行。本次展出作品有60余幅,创作时间跨度近三十年,涉及山水、花鸟、人物等题材。

农行视角



**生态环保 自然永康**

永康市环保局 宣

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

**共创食品安全市 同筑生活幸福城**

永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室  
永康市市场监督管理局 宣

**永康日报 新爱婴早教中心**

亲子·托管

**开始招生啦!**

联系人 何老师: 13506795661 (545661)